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1. Titkársági jelentés

2008 óta súlyos területeket érint a gazdasági válság. Nincs olyan iparág az ICEM működési területén, ahol ne ártott volna. Létszámcsökkentés, gyárbezárások. Ezek a jellemzőek a válság globális hatásaként.
A G20 által szorgalmazott gazdasági intézkedések következtében 20 Mio munkahelyet sikerült teremteni, de 30 Mio szűnt meg. Ezért fontos az ICEM által is szorgalmazott szociális védőháló megerősítése. 

Az összfoglalkoztatás nem csökkenhet tovább, mert rendkívüli veszélyeket rejthet a további munkanélküliség növekedése. Ezért a G8-ak és a G20-ak is mindent tegyenek meg. A szakszervezeteknek nemzetközi stratégiát kell kidolgozni.
Júniusban torontói találkozón a ICEM mellett IMF, TUIB képviselői értékelik a válság helyzetét.
Az ICEM legutóbbi kongresszusán elfogadott stratégia mellett a többi társszervezettel is közösen kell tovább fejleszteni. Az ICEM VB elhatározta a szoros együttműködést. 

A klímaváltozás következtében figyelmet kell fordítani a zöldmunkahelyek teremtésére, és csökkenteni kell a fosszilis energiahordozók környezetszennyezését.

A foglalkoztatás kérdéseiben is fontos kihívások előtt áll az ICEM. Az atipikus foglalkoztatás terjedése olyan feladatokat ró a szakszervezetekre, amelyeket stratégiai lépésként kell kezelni.

A Velley’s bányaipari konszern munkavállalói és szakszervezet ellenes magatartása indította el az ICEM szolidaritási projektjét.
Az ICEM támogatja az ILO a foglalkozás-egészségügy és a munkavédelem kezdeményezett kampányait. Oroszországban és Kínában rendszeresen történik baleset és azért fontos az ILO konvenciójának ratifikálása. Az ILO idei éves konferenciáján az ICEM kezdeményezi a metángáz kötelező mérésének bevezetését. Ezzel csökkenthető lehet a bányaszerencsétlenség. Sok olyan helyen történik baleset ahol az ILO 176. konvencióját nem tartják be, de ezeken a helyeken nem is szerveződnek szakszervezetek.

Dél-Kelet-Európai projekt nem folytatható ilyen formában.
Az ICEM gazdaságilag stabil. A 2009. évet a magasabb tagdíjbevételnek köszönhetően, pozitív szaldóval zárta.

A globális válság következtében látható, hogy a tagszervezetek a foglalkoztatás csökkenésével sok problémával kűzködnek.

2010-ben Vegyipari Világkonferencia Isztambul

2011. novemberben ICEM kongresszus

2011 áprilisban ICEM Regionális Kongresszus

2. GUF’s
A 2007-es kongresszus határozatot hozott a szakszervezetekkel való szoros együttműködésről. Az ICEM érdekelt abban, hogy minél hatékonyabb ipari szakszervezeti szövetség jöjjön létre. A munkabizottság az ICEM-en belül több olyan sikeres tárgyaláson van túl.. amely előre viheti az ágazati szakszervezetek fúzióját. A Textilipari Szakszervezet új elnöke és a Kohászati Szakszervezet új elnöke és az ICEM vezetői szándéknyilatkozatot fogalmaztak meg, amelyben egy közös munkacsoportot hoz létre az integráció érdekében. Az integráció remélhetőleg 2011 végéig létrejön. Az ICEM ennek a programnak a mentén szervezi kongresszusát. Egyre több kapcsolat alakul ki a nemzeti szakszervezetek között és az iparágak között világszerte. A gépjárműipar mentén a textilipar, a gépipar, üvegipar és a vegyipar. Ezen ágazatban szereplő vállalatok egy beszállítói rendszert alkotnak. Ezért kell az ICEM globális kampányait. Tiltakozni kell a szakszervezet ellenes magatartás ellen.
Harcolni kell a globális jelenségek ellen. A multinacionális vállalatok szakszervezet ellenes magatartása ellen csak összefogással lehet kűzdeni. Ezért is célirányos az a szakszervezeti összefogás az ágazatokkal. Több olyan nemzeti szintű összefogás és fúzió zajlott le, amely megerősíti az áhazati világszervezetek fúzionális célját.

Az ICEM regionális struktúráink lehetőséget adnak a fúziót követő átalakulásra. Több szervezetnek vannak irodái, de nincsen regionális struktúra. Ezt a kettőt össze lehet rakni. Nem biztos, hogy a fúziót követően az a megoldás, hogy mindnet összerakunk és működtetjük. Át kell tekinteni a lehetőségeket és ennek fényében kell kialakítani a működési feltételeket. Ha kell akkor projekt formában.

A szervezetek között a tagdíjbevétel is különböző. Ez az ICEM szempontjából is lényeges, mert a tagdíjbevételünk stabil és a készpénzállomány is jelentős. Ez biztos alapokat ad a szervezet számára.

Az IMF tagdíj mértéke magasabb, de az összbevételük negatív, mert nem fizetik be.
A GUF’s jelentést minden tagszervezet meg fog kapni két héten belül.
3. Országjelentés
3.1 Horvátország
A válság következtében 300.000 fővel csökkent a foglalkoztatás. Az átlagos munkanélküliség 18%. Legjelentősebb a kőolajipari veszteség. A magas gázár is befolyásolja az ágazatot. A kormányzat nem tesz különösebb intézkedést a válság hatásainak csökkentésére.

A munkáltatók nem mérték fel a válság nagyságát, ezért nem is kívántak a szakszervezetekkel egyeztetni. 

A foglalkoztatást a kormány az Mt-n keresztül próbálja megoldani, aminek a munkáltatók sem örülnek.

A tagság csökkenését nem lehet megállni. Az EKN felfüggesztette az egyesülési tárgyalásokat a vasas szakszervezettel.
A horvát konföderációk közül a legnagyobb konföderáció csődhelyzetbe került. Komoly gondok jelentkeztek és ez elbizonytalanította a ágazati szakszervezeteket.
3.2 Macedónia

Az ország még nem tudott kellően modernizálódni, és a válság további hanyatlást eredményezett. A textilipar és a kohászat, mint ágazat súlyos válságban van. A szakszervezetek a korábbi status quoikat fent tudták tartani. A kormány a szakszervezeti javaslatokat a gazdasági csomagba beépítették, de késett a bevezetése. A válság hatásait nem lehet kellően csillapítani.

A macedón vegyipar helyzete néhány vegyipari céget jelent. Az állam a legnagyobb céget konszolidálta és jelenleg privatizálni kívánja. Így megmentette a munkavállalókat az iparban.
3.3 Bosznia-Hercegovina

A válságra hivatkozva munkaerő felvételi tilalmat rendeltek el, és az elbocsátások is jelentősek. Több szintű sztrájk Boszniában. 
Az egyes cégeknél a szakszervezetek a munkahelyek megtartása érdekében akciókat szerveztek, amelyet a vállalat vezetése nem akceptált. A szakszervezetek mellé állt a bíróság is, és ezzel sarokba szorították a munkáltatókat.

Az ICEM is szerepet vállalat, mert több helyen is szolidaritási nyilatkozatot adott ki.
3.4 Szerbia

Szerbiában a válság inkább a lakosságot érintette. IMF hitelt kapott az ország. A lakosság növekvő devizahitelei miatt nehéz a gazdaság finanszírozása.

A részvénytársaságokat az állam a válság stabilizálása érdekében feltőkésítette, de nem tudnak az adóssággal mit kezdeni. A régióból érkező dél-keleti befektetők is csődbe mentek. A munkavállalók járulékait a munkáltatók nem fizetik be. 

3.5 Magyarország

3.6. Szlovákia

Szlovákia az euró bevezetését jól vette. A jelenlegi euró válság viszont aggasztja a lakosságot.

A lakosság átlagban 25%-ban keresett kevesebbet 2009-ben az előző évhez képest. A rugalmas munkaidő rendszerének általánossá tétele 2012-ig várható. Ezzel próbálják a foglalkoztatást megőrizni, de így a keresetek 40%-kal csökkennek.

13 ezer munkahely maradt meg, de az autóiparban 100.000 munkahely szűnt meg. A kölcsönzött munkaerő egyre inkább teret nyer. Szlovákia az ipar területén jelentős átalakításra szorul, mert a válság jól igazolta azt a félelmet, hogy nem lehet egy iparágra ( jelen esetben az autógyártás ) mindnet alapozni.

A kollektív szerződések visszaszorultak, a zöldmezős beruházások esetében nagyon nehéz a dolgozókat szervezni. A kormányzat hajlik arra a jogi környezet kialakítására, hogy az egyes ágazatok kiterjeszthessék a kollektív szerződéseket. A munkáltatók a szerződéskötés szabadságra hivatkozva tiltakoznak.
Szlovákiában is vannak keresztény szakszervezetek, amelyeknek 380 ezer fős tagságuk van. 

Tavaly a szlovák vegyész és villamosenergiaipari szakszervezet egyesült ECHOZ néven. A tagságát illetően a szakszervezet nem nőtt annyival a sok cég megszűnése miatt. 

Szlovák energetikai iparnak sok tőkére van szüksége, mert a teljes vertikumban fejlesztéseket kell végrehajtani.
Manfred Warda összefoglalója fontos, hogy személyes konzultáció a válság hatásának tapasztalatairól. Az elhangzottak alapján az ICEM kezdeményezni fogja, hogy a közeljövőben legyen egy konzultációs lehetőség a régió szakszervezeti struktúráiról. Az ICEM és az EMCEF remélhetőleg közösen tud a térség érdekében előrelépni. 
4. ICEM projektek
Mato Lalic, az ICEM dél-kelet-európai projektkoordinátora összefoglalta az ICEM térségi projektjeit. Elsőként az oktatási projektet mutatta be, amelyet az ICEM más szervezetekkel közösen működtet. Több szervezeti illetve jogi környezetet ismertető oktatás fut párhuzamosan, mintegy 350 szeminárium, konzultációra került sor. Az ICEM, az IUF és az IG-BCE mellett FNV és más kisebb szövetség támogatta a szemináriumok lebonyolítását.

Külön foglalkozik az ICEM a multiplikátor képzéssel.
Sok problémát jelent a vállalti szintű képzés, amelyet a munkáltatók akadályoznak. Az üzemi tanácsokról szóló kérdést tovább kell elemezni. Szembe kell nézni azokkal a problémákkal is, amelyek a szakszervezeteket gyengítik. Nagy baj, hogy a szakszervezetek pozíciója romlott. Ez részben köszönhető a tisztviselő munkajogi alkalmazásával. Sajnos a szakszervezetek és azon vezetői magukkal vannak elfoglalva.
5. Tagdíjfizetés
A tagdíjfizetési fegyelem a térségre vonatkozóan nem jó. Sok szervezet nem fizeti rendszeresen a kötelezettséget. Van olyan szervezet, akik 2007 óta ne fizetnek. Ezért a VB ülést követően júliusban egy egyeztető levelet küld az ICEM a tagszervezetek felé. Az alapszabály alapján június végéig kell fizetni az éves tagdíjat.

6. Új tagszervezetek felvételének kérdése

Nincs új tagfelvételi kérelem

7. Egyebek

Az ICEM  kongresszusa előtt meg kell hozni a személyi döntéseket. Az ICEM regionális elnökét is meg kell választani. 

2011 novemberben ICEM kongresszus. Az esemény előkészítését az alapszabály rögzíti, de amennyiben a fúzió napirendre kerül akkor más szabályok alapján kerül lebonyolításra.

2011 május végén VB ülés

2011 június első hetében lesz a regionális konferencia Magyarországon, Balatonszemesen
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