Az előadó az MTA Bányaegészségügyi és Bányászati Ergonómiai Tudományos Bizottság koordinációjával  végzett három évtizedes munkájának eredményei alapján ismertette a munkavégzés közbeni fiziológiai vizsgálaton alapuló kutatások célját és eredményeit, valamint azok több területen való felhasználhatóságát.

A 800 fő közreműködésével 3800 műszakban elvégzett vizsgálatok eredményei tanúsítják, hogy az emberi szervezet munkavégzés alatti komplex (fizikai, mentális és pszichés) igénybevétele fiziológiai vizsgálatokkal megállapítható.A klinikumban alkalmazott szívfrekvencia variabilitás (Heart Rate Variability: HRV) módszerei a foglalozás-egészségügy területén is felhasználhatók.

Szemléletes ábrák vetítésével az előadó bemutatta, hogy a HRV paraméterek az életkortól, bányász szolgálati időtől való függése mellett, az egyéni életjellemzőktől (mint a hipertónia, dohányzás, testtömeg) jelentősen változnak.
A módszerrel vizsgálható a mesterséges életfeltételek mellett végezhető föld alatti bányamunka az u.n. „bányahatás”, a váltóműszak élettani hatása, korszerűsíthető az ergometriai vizsgálatok eljárása. A fizioergo módszer prevenciós vizsgálatok alapjául szolgál.

Az előadó a munkáltatók érdekeltségére is rámutatott az igénybevétel és a balesetek mutatóinak összefüggéseivel, és ennek gazdasági kihatásaival, a „jó ergonómia – jó gazdaság” elv érvényesülésével.

Végül az előadó bemutatta a témakörből összeállított „Fejezetek a fizioergonómia témaköréből” című könyvét, amelyet az OMBKE könyvtára részére átadott.

