Útibeszámoló
Az industriAll Europe Végrehajtó Bizottságának üléséről


2013. november 25-27, Luxemburg
Helyszín: Luxemburg, Jean Monnet épület, M6 terem
Résztvevők: Rabi Ferenc, a BDSZ elnöke és dr. Stanitz Károly nemzetközi tanácsadó
Napirend 
1. Az ülés megnyitása, a napirend elfogadása 

2. Titkársági beszámoló (írásos, szóbeli kieg.)

Szervezési kérések 
3. Válság Európában - Bernadette Ségol, ESZSZ főtitkár – az ESZSZ víziója az európai válságról – dokumentum elfogadása 

· Európai beruházási terv 

· EU gazdasági kormányzás és a Trojka figyelő: hatása a kollektív tárgyalásokra és a szociálpolitikára, szakszervezeti válasz   

· Az ipari foglalkoztatottság jövője 

· Kiáltvány az EU választásokra vonatkozóan 

· Javaslat egy rendkívüli VB ülés megtartásáról  

· EU Tanács ülése 2014. február 

4. További lépések egy egységes és erős szervezet felépítése érdekében - javaslat egy agytröszt létrehozására 
5. Tájékoztató a görögországi szolidaritási látogatásról

Szakpolitikai bizottságok
6. Kollektív tárgyalás és szociálpolitika 

Javaslat egy szolidaritási paktum megkötésére 
       7.     Szociális Párbeszéd Bizottság

Példa nélküli támadás a szociális párbeszéd és a szociálpolitika ellen 

       8.     Vállalatpolitika és vállalati ügyek 

Európai Vállalat útmutató (SE Guidelines)  

Az új EÜT koordinátorok megerősítése 

EÜT adatbázis és EÜT eszköztár 

        9.     Iparpolitika

Dokumentum a transzatlanti kereskedelmi és befektetési partnerségről (TTIP)

Állásfoglalás a nanoanyagokról   
Ágazati és horizontális tevékenységek 
10.   Alapanyagok: Közös EUROFER - industriAll Europe nyilatkozat az európai acél akciótervről

11.  Védelem: állásfoglalás az európai védelmi és biztonsági ágazat helyzetéről és fejlesztéséről 
12.  Szállítás: állásfoglalás a gépkocsi-, repülő-, hajógyártás és javítás, valamint vasút ágazatról  

Közös nyilatkozat a szociális normákról az európai hajógyártó, karbantartó és javító/átalakító ágazatban 

       
  13.  Ifjúság: nyilatkozat: Európa! Ideje bízni az ifjúságban.   

Pénzügyek
  14.  Tagszervezeti ügyek

Felmentési kérelem  

Felvételi kérelmek frissítése 
   15.   Pénzügyek

- 2014-es költségvetés 

- PEB jelentés 

- Tagdíjfizetési szabályzat módosítása   

A 2013-as tagdíjfizetési helyzet (országonként és régiónként) - nov. 16-i állapot

2012-es elmaradt tagdíjak (országonként)  

Szervezési kérdések 
   16.    Az előző ülés emlékeztetőjének elfogadása

   17.    Változások az állandó testületekben  

Új alelnök megbízása

Változások az Irányító Testületben és a VB-ben 

   18.   A Végrehajtó Bizottság összetétele 2014 júniusa után 
   19.  2014-es ülésterv 

Egyebek
A főtitkár, Ulrich Eckelmann megnyitotta az ülést, majd a titkársági beszámolóban elemezte Európa gazdasági és politikai helyzetét, valamint beszámolt az industriAll szervezeti ügyeiről, valamint pénzügyi és személyi kérdésekről. A tiktársági beszámolót követően „Válság Európában” címmel Bernadette Ségol, ESZSZ főtitkára tartott tájékoztatót,amelyben vázolta az ESZSZ vízióját az európai válságról. A  napirend keretében  a szociálisan felelős és demokratikus kormányzás érdekében: egy szakszervezeti ellenőrző lista c. dokumentumot tárgyalt meg a VB. Ennek lényege, hogy azzal a törekvéssel, hogy létrejöjjön egy közös szakszervezeti álláspont az európai gazdasági kormányzást illetően, az IndustriAll Europe-nek az a szándéka, hogy létrehozzon egy erős ágazatok feletti szakszervezeti platformot.  
A mellékletben – az ESZSZ javaslatára – az látható, hogyan lehet megszervezni a szakszervezetek aktuális bekapcsolódását ebbe a folyamatba. 

Annak érdekében, hogy megfelelő módon lehessen megjeleníteni a tervezett akciók teljességét, az a javaslat, hogy tartsunk egy rendkívüli VB ülést Spanyolországban (még nem végleges) 2014 márciusában, amelyre neves politikusokat is meghívnánk. 
A 4. napirendi pont (További lépések egy egységes és erős szervezet felépítése érdekében - javaslat egy agytröszt létrehozására) keretében azt a javaslatot tárgyalta meg a VB, hogy létre kellene hozni 2014 szeptemberétől kezdve egy agytrösztöt az industriAll Europe-on belül, amelynek feladata lenne az industriAll Europe számára válaszokat, valamint stratégiákat dolgozzon ki a kihívásokra, mindezt a 2016-os kongresszusra való felkészülés jegyében. 

Az 5. napirendi pontban beszámoló hangzott el a görögországi látogatásról, és a VB elfogadott egy közös szolidaritási nyilatkozatot a görög munkavállalókkal és szakszervezeteikkel. 
A korábbi EMF 1999-ben állapodott meg egy szolidaritási paktumról. 2013 júniusában az industriAll Europe Végrehajtó Bizottsága ülésén felmerült az az igény, hogy megvizsgáljuk ennek a paktumnak a hátterét, a megkötés okát, valamint tartalmának részleteit. A VB tagjai úgy döntöttek, hogy hasznos és kívánatos lenne egy ilyen paktumot létrehozni az industriAll Europe egésze számára is. Ennek oka, hogy industriAll Europe és tagszervezetei részéről erősen felmerült az a szándék, hogy fokozzák az industriAll Europe tagjainak védelmét és támogatását a határokon átnyúló foglalkoztatás esetében is. 

A 7. napirendi pontban a VB határozati javaslatot fogadott el az üvegiparról, amely kimondja, hogy olyan iparpolitika kell, amely garantálja a foglalkozatást az európai üvegiparban.  

Az üvegipart duplán sújtja a válság, hiszen a tevékenysége teljességgel az olyan ágazatok “egészségétől” függ, mint az építőipar vagy a gépkocsigyártás. 

Az industriAll Europe hosszú ideje törekszik európai ÁPB létrehozásán ebben az ágazatban, annak érdekében, hogy támogassa az átmenetet, megelőzze a munkahelyek elvesztését, és hogy megtartsa az ágazatot. 

Az IndustriAll Europe és IndustriALL Global Union szorosan együttműködik annak érdekében, hogy elősegítse a foglalkoztatást és annak fejlesztését ebben az ágazatban. 

A 8. napirendi pontban az Európai Vállalat útmutató (SE Guidelines) került bemutatásra, melyet a Vállalatpolitikai Bizottság készített elő, vitatott meg és fogadott el. Ez az útmutató a jövőbeni tárgyalásokat hivatott segíteni olyan vállatok esetében, amelyek úgy döntenek, hogy Európai Vállalatként akarnak a továbbiakban működni. Ugyanennek a napirendi pontnak a keretében erősítette meg a VB az EÜT koordinátorokat.  
A 9. napirendi pont több témával is foglalkozott. Az egyik a transzatlanti kereskedelmi és befektetési partnerséggel (TTIP) foglalkozó dokumentum, amely azoknak a vitáknak az alapján született, amelyek az ESZSZ Kereskedelmi Bizottságában folytak. Annak a vitának az alapján, amely a VB ülésen folyt, valamint a vita eredményének megfelelően egy állásfoglalást fogalmaztunk meg. Ezt a dokumentumot aztán az USA feldolgozóipari szakszervezeteivel vitatják majd meg azzal a céllal, hogy velük együtt fogadjunk el közös állásfoglalást a TTIP-ről.
A másik fontos téma a nanotechnológia és a nanoanyagok. E kérdésben a VB egy állásfoglalást fogadott el. Ez arról szól, hogy tekintettel arra, hogy hiányoznak az ismereteink
a nanoanyagokkal járó kockázatokról, az industriAll Europe úgy véli, hogy használatukat a különböző ágazatokban valós és bizonyított érték és a végfelhasználók számára egyértelmű hasznosság kell, hogy alátámassza. 
Ezen felül, európai szinten extenzív közösségi és privát kutatást kell koordinálni annak érdekében, hogy megfelelő ismeretekhez jussunk a nanoanyagokat, tulajdonságaikat, valamint potenciális kockázataikat illetően, amelyek a dolgozókat, a fogyasztókat és a környezetet fenyegetik. Világos tehát, hogy az emberek egészségének és a környezetnek a védelme része kell legyen a K+F programoknak.  

A 10.napirendi pontban egy közös EUROFER - industriAll Europe nyilatkozat került ismertetésre és megtárgyalásra az európai acél akciótervről. Ebben az EUROFER és az industriAll üdvözli az EU európai acélipart érintő akciótervét, amelyet az EU Bizottság június 11-én jelentett be. 
Az EUROFER és az industriAll Europe hozzájárult ennek a hosszú távú stratégiának a kidolgozásához a ÁPB keretein belül, amikor is egy átfogó képet alakított ki az európai acélipart fenyegető kihívásokról. 

A 11. napirendi pontban a VB állásfoglalást fogadott el az európai védelmi és biztonsági ágazat helyzetéről és fejlesztéséről. Először fordul elő, hogy az Európai tanács védelmi kérdésekkel is foglalkozni fog decemberi ülésén. Egy olyan időszakban, amikor a védelmi költségvetés csökkenése, valamint az általános feszültségek az állami költségvetésekben nyomást gyakorolnak az európai védelmi technológiai és ipari alapra, az Európai Tanácsnak ez az ülése egy egyedülálló alkalom arra, hogy kihangsúlyozzuk az európai szintű források koncentrálásának és az együttműködésnek a fontosságát. 
A szakszervezetek elvárják, hogy a védelmi és biztonsági ágazat jelenlegi helyzetét ne használják fel arra, hogy megnyirbálják a munkavállalói jogokat, illetve olyan szerkezetváltásra, amely jelentős munkahely csökkenéshez és a termelés, valamint a K+F tevékenységek áthelyezéséhez vezet alacsony költségű országokba, aminek eredményeképpen csak a magas hozzáadott értékű tevékenységek maradnak Európában. 

Ezután a 2013-as tagdíjak fizetésének helyzetével foglalkozott a VB. Elhangzott, hogy a Titkárság emlékeztetőket küldött ki azoknak a szervezeteknek, amelyek elmaradtak a tagdíjfizetéssel. Ezért az Irányító Testület javaslata a VB-nek az, hogy jelen pillanatban ne tegyünk újabb intézkedéseket. A Titkárság szorosan figyelni fogja a tagdíjfizetés alakulását. Helyzetjelentést kap majd a VB 2013-ban. 

Az Alapszabály 34. pontja szerint azok a szervezeteket, amelyek nem fizetik be tagdíjukat két évig, kizárja az industriAll Europe.  
A következő napirendi pont a megüresedett alelnöki poszt betöltése volt.  Miután Valeria Fedeli alelnök távozott, jelölési felhívást küldött ki a Titkárság minden tagszervezetünknek 2013. június 13-án.  A kérdést megvitatták a Textil ÁB október 21-i ülésén.  
Az ágazati bizottság ülésére három jelölés érkezett: Jovita Pretzsch – Solidarumas – Litvánia, Nazmi Irgat – Teksif – Törökország és Ilie Rosu – Craimodex – Románia. A török jelölt időközben visszavonta a jelölését. A VB a litvániai jelöltet választotta meg.
A 18. napirendi pontban a VB összetétele 2014 júniusa után volt a téma. Az industriAll Europe Alapszabály 18. pontjának megfelelően a VB összetétele 2014 júniusától kezdve megváltozik: 18. b. cikkely: “a VB végleges összetételéhez vezető folyamat átmeneti lépéseként, a Vb tagok számát az országos taglétszám alapján kell számolni.” 

Végül a főtitkár ismertette a 2014-es üléstervet. 
Budapest, 2013. november 29.
dr. Stanitz Károly
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